

«Батьківщина» веде до парламенту нові обличчя

У неділю, 14 вересня, під офісом партії «Батьківщина» у Києві багатолюдно. Намети традиційного біло-червоного кольору, телевізійні камери і кілька сотень людей. Біля одного з наметів стоїть колишній глава Держкомрезерву Михайло Поживанов. У 2011 році проти нього було порушено незаконну кримінальну справу, і чиновник змушений був кілька років ховатися в Австрії. Після Майдану він зміг повернутися до України.



На Турівську Поживанов прийшов, щоб взяти участь у XIII з'їзді всеукраїнського об'єднання «Батьківщина». «Я хоч і жив за кордоном, але заяву про вихід з партії не писав», - пояснює він. Щоправда, реструєється экс-чиновник як гість, а не як делегат.

Для «Батьківщини» нинішній з'їзд - серйозна подія. Незабаром дострокові парламентські вибори. Наприкінці серпня, демонстративно грюкнувши дверима, з партії вийшли кілька видних політиків. «Ми завжди говорили, що

легатам, гостям з'їзду і журналістам видають воду.

Журналісти «ловлять» політиків. Юлії Тимошенко не видно, проте є Сергій Власенко, Андрій Шевченко, Сергій Соболєв, Андрій Кожем'якін, Олександра Кужель. За два кроки від них з пресою спілкується й Ігор Луценко, який не так давно приєднався до команди «Батьківщини», - учора громадський активіст, а сьогодні - боєць батальйону «Азов».

«На з'їзд були запрошені 210 делегатів, - починає зі сцени один із старійшин «Батьківщини» Іван Кириле-

дорожче - свободу.

Самої Леді Ю серед гостей з'їзду на той момент не було. Вона вийшла пізніше - коли делегати затвердили порядок денний - і сіла між Ігорем Луценком та Іриною Довгань - жінкою, яку за її проукраїнську позицію катували в Донецьку, чий

вступ України до НАТО. «Сьогодні стратегічна перемога можлива тільки при входженні України в систему НАТО, - впевнена лідер партії. - Я хотіла б, щоб наша команда стала на чолі цього процесу, не дала залишити Україну в сірій зоні. Членство України в НАТО - це наш захист назавжди».

«Батьківщина» вже ініціювала проведення референдуму щодо членства нашої країни в Північноатлантичному Альянсі. Тепер завдання партії - розгорнути широку інформаційну програму серед українців, щоб роз'яснити, що НАТО - це не синонім війни, а синонім миру.

«У часи війни не повинно бути конкурентної боротьби. Я зроблю все можливе, щоб допомогти Президенту здобути перемогу. Але ми залишаємо за собою право ставити дуже чіткі, а іноді і не дуже зручні запитання», - продовжила Тимошенко.

Одне запитання вона го-

кров патріотів, які загинули на Майдані», - заявила экс-прем'єр.

«І останнє. Ми не можемо жити за компасом, який зроблено в Кремлі. Я вважаю, що мінські протоколи, які були підписані з найманцями Росії, не можуть стати основою миру, оскільки не відповідають цим вимогам», - завершила військову тему Тимошенко.

Передвиборча програма партії передбачає проведення радикальних реформ, боротьбу з корупцією. Вона була розроблена спільно з міністрами уряду легендарного грузинського президента Михайла Саакашвілі.

НОВІ ОБЛИЧЧЯ

Але головне - це оновлення влади. «Батьківщина» - єдина з учасників майбутньої передвиборчої гонки дала дорогу молодим: у першій десятці списку абсолютно нові обличчя. Вперше за всю історію партії перше місце займає не Юлія Тимошенко.

«Я впевнена, що наші легендарні партійці повинні зробити країні ще один подарунок - відступити назад, подати руку лідерам громадянського суспільства, дати їм можливість побудувати нову країну. І я почала з себе. Я поступаюся першим номером людині, яка є символом боротьби за Україну - льотчиці Надії Савченко, яка зараз перебуває в російському полоні», - озвучила Юлія Тимошенко.

У першій десятці також: Ігор Луценко (35 років, засновник громадського руху «Збережи старий Київ»); Сергій Соболєв (53 роки, голова парламентської фракції «Батьківщина»);

Альона Шкрум (26 років, випускниця Кембриджа, юрист, захищає права вимушених переселенців зі сходу);

Вадим Івченко (34 роки, глава виконавчої дирекції Всеукраїнської асоціації сільських та селищних рад);

Григорій Немиря (54 роки, дипломат, віце-прем'єр-міністр України з питань євроінтеграції в уряді Юлії Тимошенко);

Іван Крулько (33 роки, глава молодіжного крила «Батьківщина молода»);

Олексій Рябчин (31 рік, випускник британського університету, вчений, економіст, спеціалізується на інноваційному розвитку економіки);

Ігор Жданов (46 років, провідний український політичний аналітик, активіст Майдану).

«Хороша команда. Молодість і мудрість», - промовив хтось з гостей з'їзду, який сидів недалеко від журналістів.

Людмила ЧУМАК



зміни в країні потрібно починати з люстрації. Ми не пожаліли себе. І на регіональному, і на центральному рівні ми детально вивчили, як працювала наша команда, за що голосувала, які рішення ухвалювала, як служила народові. Понад 1,5 тисячі осіб ми призвали до відповіді. Ми стали сильнішими», - вже пізніше скаже зі сцени лідер «Батьківщини» Юлія Тимошенко.

А поки що люди проходять у двір офісу, спілкуються, фотографуються. «Довелося паркуватися за кілька кварталів. Стільки машин. Але ми з Олею. Нас до іншої партії не заманили», - каже високий чоловік у костюмі. За ним йде жінка з дитиною на руках. «Ви забули воду», - наздоганяє її дівчина, яка нестремно несе пляшку. На вулиці стоїть зовсім не вереснева спека і всім де-

нко. - 184 прибули». Серед гостей дипломати, духовенство, європейські політики, громадські діячі.

Першим успіху у виборах «Батьківщини» побажав віцепрезидент Європейської народної партії Маріо Давід. Потім слово взяв член Європарламенту від Християнсько-демократичного Союзу Німеччини Міхаель Галлер. На знак поваги до нашого народу він говорив українською мовою. «До наступного скликання Верховної Ради мають прийти чесні, патріотичні і європейські політики. Там не має бути місця для прихвостнів Путіна, корумпованих депутатів і п'ятої колони Москви. Україні потрібні політики як в Європейській народній партії. Такі є серед кандидатів «Батьківщини», - сказав Галлер. А потім, звернувшись до Юлії Тимошенко, подякував їй за готовність віддати за Україну най-

фотографії облетіли весь світ.

Коли настав час представляти програму партії, лідер «Батьківщини» піднялася на сцену.

Кілька разів її виступ переривався оплесками. Це не було традиційне для багатьох українських політиків сухе представлення передвиборчої програми - з пунктами і графіками. Та й почала Тимошенко його з незвичайної історії про 20-річного парубка, який подарував їй прапор і попросив захистити Україну. Не випускаючи цей прапор з рук, Тимошенко розповідала, на чому в майбутньому парламенті зосередиться «Батьківщина».

УСЕ ДЛЯ ПЕРЕМОГИ

Першочергове - якнайшвидше закінчення війни на сході України. «Батьківщина» планує виступати на двох фронтах. Перший - внутрішній. Це сама війна. «Очо-

ну на території Донецької та Луганської областей.

Наступне - «Батьківщина» оголошує війну політичному мародерству. Тимошенко впевнена, що в країні є достатньо фінансових ресурсів, щоб забезпечити армію, озброїти її, зробити непереможною. «Але ми повинні ухвалити рішення, що візьмемо під контроль всі ресурсні потоки і скажемо «ні» всім тим, хто хоче нажитися на нашому горі».

До речі, білосердешні знають про потреби і нужди захисників України не з чуток. На базі Руху Опору, ініційованого Юлією Тимошенко під час президентської виборчої кампанії, створено два добровольчих батальйони. Обидва воюють в зоні АТО.

Зовнішній напрямок -

■ Для «Батьківщини» нинішній з'їзд - серйозна подія. Незабаром дострокові парламентські вибори. Наприкінці серпня, демонстративно грюкнувши дверима, з партії вийшли кілька видних політиків. «Ми завжди говорили, що зміни в країні потрібно починати з люстрації. Ми не пожаліли себе. І на регіональному, і на центральному рівні ми детально вивчили, як працювала наша команда, за що голосувала, які рішення ухвалювала, як служила народові...»

това поставити вже зараз. На які поступки готовий піти глава держави заради миру? «Зрозуміло, що потрібні переговори. Але вони повинні вестися з позиції сили, з позиції посилення армії, з позиції перемоги», - впевнена політик. Головні умови: збереження суверенітету, української державності, цілісності території, курсу на євроінтеграцію, української мови як єдиної державної. «Кожен, хто від цього відступить, зрадить